



Český rybářský svaz, z.s. – MO Zábřeh

ČRS, z.s. MO Zábřeh, Oborník 2397/41, 789 01 Zábřeh
email: info@crszabreh.cz IČO: 18050514

Č. j.: 49/18

V Zábřehu 28.11.2018

Z Á P I S č í s . 1 2 / 2 0 1 8

ze schůze výboru MO ČRS Zábřeh dne 28. listopadu 2018

Přítomni: Mgr. Jan Drapáč, Jan Indra, Martin Stibal, Jiří Daněk, Jaroslav Hampl, Karel Strouhal.

Omluveni: Daniel Hroch.

Přisedící: Jan Holeňa.

D.K. : Milan Kochwasser

Host: Zdeněk Hlavinka

- Program:**
1. Projednání a rozdělení korespondence
 2. Kontrola plnění úkolů a usnesení
 3. Projednání organizačních záležitostí, diskusní připomínky
 4. Závěry a úkoly

1. Projednání a rozdělení korespondence

112/18 – 2.11. - ČRS,z.s., VÚS Ostrava, p.Jaroň – Žádost o doplnění informací ke zřízení revíru Tatenice – *p.Hampl, výbor na vědomí* .

113/18 – 5.11. - ČRS,z.s., VÚS Ostrava, p.Machala – Tabulka o činnosti RS při MO za rok 2018 – *p.Holeňa, výbor na vědomí* .

114/18 – 7.11. - MO ČRS Olomouc – Faktura za násadu candáta – *p.Daněk, výbor na vědomí* .

115/18 – 7.11. - Rybářství Chlumeč – Faktura za kapry nad 70cm - *p.Daněk, výbor na vědomí* .

116/18 – 8.11. - ČRS,z.s., VÚS Ostrava – Plán obsádek, výkaz RCHZ –*p.Hampl, výbor na vědomí* .

117/18 – 8.11. - ČRS,z.s., VÚS Ostrava, p.Jaroň – Info k probíhající žádosti o povolení výkonu rybářského práva na revíru Tatenice – *výbor na vědomí* .

118/18 – 15.11. - ČRS,z.s., VÚS Ostrava – Zpravodaj VÚS – listopad 2018 - *web, výbor na vědomí* .

119/18 – 16.11. - ČRS,z.s., VÚS Ostrava – Vyjádření k PD VN Hrabíšín – oprava a odbahnění – *výbor na vědomí* .

120/18 – 17.11. - RS MO Zábřeh, p.Holeňa – vyplněný výkaz RS MO Zábřeh za rok 2018 – *p.Indra, výbor na vědomí* .

121/18 – 20.11. - p.Jan Indra – Protokol z hospodářské kontroly MO ČRS za r. 2018 - *výbor na vědomí* .

122/18 – 21.11. - Městský úřad Zábřeh – Potvrzení přijetí žádosti o změnu nájemní smlouvy – dolní bušínov – *výbor na vědomí* .

123/18 – 22.11. - ČRS,z.s., VÚS Ostrava – Metodika zástřelné za kormorána – *p.Hampl, výbor na vědomí* .

124/18 – 27.11. - ČRS,z.s., VÚS Ostrava – Zápis č.11/2018 ze zasedání výboru –*výbor na vědomí* .

3. Kontrola plnění úkolů a usnesení

Zajistit cenové nabídky na rozšíření klubovny – probíhá v souvislosti s rozšířením plochy pozemku areálu, úkol plněn, p.Stibal.

Zajistit opravu záznamu v LV – vodní plocha areálu v Hedvě – p. Hroch – probíhá.

Odkup části pozemků sousedících s areálem klubovny v Hedvě – Mgr. Drapáč, p.Indra – probíhá.

Provéřit všechny stávající smlouvy naší organizace – Mgr.Drapáč, p.Hroch, p.Hampl, p.Indra – probíhá.

Řešit rekonstrukci chovných nádrží v areálu Hedva – p.Stibal, p.Hampl – probíhá.

Nechat opravit v celosvazovém soupisu revírů kontaktní údaje o naší organizaci – p.Hroch – probíhá.

4. Projednání organizačních záležitostí, diskusní připomínky

p.Mgr.Drapáč –informoval o průběhu hospodářské kontroly na ÚS Ostrava,vše v pořádku

- informoval o průběhu prací v Lupěném, kde zajišťuje potřebné povolení k výkopovým pracem k novému přítoku.

- zajistí na katastrálním úřadu opravu údajů pozemku garáže u loděnice.

p.Indra. – informoval o projednání spolupráce naší MO s DDM Zábřeh při pořádání Běhu o vánočního kapra 2019. Termín stanoven na 15.12.2019. Projednáno s Mgr.Bartáškovou a přítomným panem Hlavinkou.

- info o termínech výdejů 2019 + ceníky. Nutno dát na web a do vitrínek. Proti letošnímu roku bude výdej povolenek rozšířen o jeden termín.

- info o schválené dotaci na revíru 471162 pískovna Lupěné a průběhu probíhajících prací při budování nového přítoku a opravu výtoku. Vysloveno poděkování VÚS ČRS Ostrava za schválení dotace na tuto nutnou opravu revíru.

- info o možnosti čerpání dotací na úpravu rybochovů a technického zázemí – plánovaná schůzka 6.12. v Opavě s členem ČRS, který tyto dotace zajišťuje.

- info o možném plánování plesu.

- Info o novém revíru Tatenice 1A, 471225 - zaslán návrh osazovacího plánu. Nyní se čeká na rozhodnutí z Pardubického kraje, které bude řešeno v průběhu ledna 2019.

- info o navýšení minimální mzdy od roku 2019 na 79,80,-Kč/hod. Návrh na zaokrouhlení ceny za odpracovanou brigádnickou hodinu na 80kč/hod. Návrh hlasováním prošel.

- info o návrhu odměn funkcionářům a členům MO Zábřeh za rok 2019. Návrh přijat.

- předložil k nahlédnutí uzavřenou evidenci vydaných povolenek, místenek a známek za rok 2018

- s panem Hlavinkem domluveny podmínky a termín závodu mladých rybářů Běh o vánočního kapra. Termín stanoven na sobotu 15.12.2018. Za ČRS zajišťuje p.Kochwaser Milan.

- inventura a předání dětské boudy bude provedena 15.12.2018.

p.Daněk – informoval o hospodářské kontrole stavu účtů, závěrky a plateb s VÚS Ostrava, která proběhla bez závad.

- informoval o přeúčtování nákladů spojených s úhynem úhořů na revíru 471122 a přeúčtování nákladů za materiál zakoupený na nutnou údržbu na novém revíru Tatenice 1A ,471225.

p.Hampl – informoval o přebírání došlé pošty (záskok za nemocného jednatele).

- info o zaslání žádosti na pořádání MS veteránů v LRU muška na přehradě Bušínov na město Zábřeh.

- upozornil na nutnou úpravu ceníku ubytování za ubytování na chatě Nemilka. Nově schválené částky a nový jednotný ceník za ubytování - jedna až dvě noci 800,-Kč/noc a tři a více nocí 700,-Kč/noc. Na web vyvěsí a úpravu řádu zajistí p.Hroch. Navýšení ceny u víkendových pobytů a doplnění provozního řádu o kauci na případný úklid (schválena částka 500,-Kč). Dále domluvit s majitelem Nemilky opravu hl.uzávěru vody a přefakturaci spotřebované vody.

p.Strouhal - informoval o potřebě vystavení platební katry pro p.Indru.

p.Stibal - informoval o prořezávkách porostu na revíru 471162 a také o krádeži dřeva z této akce.

- info o financování brigád na chatě Nemilka, požadavek na upřesnění a stanovení pracovních povinností správce chaty.

- info o zajištění zabezpečovacího zařízení v našem areálu - prověření cenových nabídek.

p.Kochwaser - informoval o nevyčerpaných dotacích a o náboru nových dětí do kroužků.

- zajistí pozvání DK a vedoucí kroužků na poslední VS od 16.hod.

p.Holeňa - info o chatě Nemilka. Chata zazimovaná. Informoval o činnosti rybářské stráže - podklady předány k hosp. kontrole v Ostravě. Info o změnách v ryb.řádu a o nové metodice postupu při zadržení ministerských povolenek. Dále zajistí společně s p.Hrochem úpravu provozního řádu chaty Nemilka. Zajistí pozvání členů RS na poslední VS 15.12. od 16.hod.

4. Závěry a úkoly

- zajistit na katastrálním úřadu opravu údajů pozemku garáže u loděnice – p.Mgr Drapáč
- projednat možnosti čerpání dotací na úpravu rybochovů a technického zázemí – p.Hampl, p.Indra.
- provést inventuru a předání boudy na Oborníku – p.Kochwasser, p.Hampl, p.Indra.
- upozornit majitele Nemilky na netěsnost hlavního uzávěru vody – p.Hroch.
- prověřit nabídky na zabezpečovací zařízení areálu Hedva – p.Stibal.
- opravit provozní řád a ceník chaty Nemilka pro nadcházející sezónu 2019 – p.Holeňa, p.Hroch.
- pozvat členy DK a vedoucí ryb. kroužků na výroční výborovou schůzi – p.Kochwasser.
- pozvat členy RS na výroční výborovou schůzi – p.Holeňa.

Termín příští výborové schůze je 15. prosince 2018 v 15.00 hodin na klubovně v Hedvě.

Zapsal: Jan Indra.